

俄飛機擲炸彈  
下城子毀車傷  
○吉林張作相報告、十日馬橋河下城子  
赤軍飛機數架、擲下炸彈、毀列車數輛、  
(續一四)

**赤軍偷渡過江  
我哨兵有傷亡**

飛機炸毀多桿，九日午後我軍  
軍械庫遭空襲，同江方面三江口

被赤軍飛機燃燒多枚。九日午後我軍哨兵在七  
間與赤軍偷渡過江者相遇，赤軍即開鎗射擊，我  
兵陣亡□名，傷七名。(續稿十一日電)

**向滿洲里猛攻**

**九日**晚停攻，兩軍仍對峙。甲梁忠甲司令報告，赤俄軍於九日一刻尚對峙中，查此役敵人各種砲

開槍異常猛烈，炮彈射擊千餘發，落在三十八團三營陣地者約七百餘發，其餘散落各陣地及街市中，幸我陣地盡構堅固，僅陣亡士兵三名，受傷

官一員、士兵三名。  
（電語十一日電）

○國府令軍政交通各部  
轉飭所屬對十月革命及  
國際青年紀念等日，嚴  
正起爲互換中丹友好通  
商條約批准書全權代表  
(南京十一日電)

丹使赴杭遊覽

○北平警備司令李服膺  
令所屬嚴密防範赤俄  
害深、憂慮平津地方法

◎江寧地方法院擬俟偵  
資完畢後、公開審判

中央政治會議 派定代表 一會事務局長 公開審判高英夫婦。 (南京十一日電)

中央政治會議。十一月七日、舉行第一百九  
粵省府委員列席報告

中央政治會議十五次會議出席者宋子文·趙戴文·古應芬·胡漢民·張人傑·邵力子·何應欽·孫科·蔣中

正•陳果夫•戴傳賢•列席者陳銘樞•鄧紀文•  
許嵩翊•陳立夫•陳肇英•曾養甫•于伯羣•劉  
鳳陽•邵元沖•王正廷•吳鐵城•恩巴克圖•方

覽慧，列席報告者范其務、鄧彥華、主席蔣中正  
首由廣東省政府主席陳銘樞報告。一廣東財政  
來未分庫與省庫，以致稅收之應屬地方或中

人者、無從區別。現擬請中央即將國省兩稅劃分之原則決定、使廣東省政府於省稅項下、分配開支、不足之數、亦得盡量撙節、以符預算、而資

該制，並擬於本年內將賭禁絕。○前財政部在粵、屢次發行公債，為數頗鉅，至今未還本者猶二千萬以上，若仍由省庫撥還，事實上實難辦

故擬請中央決定凡中央在粵所發之公債，均  
當中央償還，如中央一時未能歸還，可先發行新  
債券，將前所發之債券收回。三、凡直隸於中央

機關，其分設於地方者，地方行政長官應有監督之權。④瓊崖改特別區問題，已由省政府擬具方案，呈報中央，俟特委會審議後，即付執行。

東省財政廳別區行政委員會備案。呈請中  
核准施行。請本會各委員審議。次廣東省財政  
廳長范其務報告廣東財政十七年度未分國稅省  
廳長范其務報告廣東財政十七年度未分國稅省

故極半空虛之象。及討桂軍平定，其務當將國庫十八年度之稅收預算切實勾稽，國庫方面既不足以維持，而省庫方面，歲出尚不敷一千七百七十七萬兩，種種困難，迫及眉睫，蓮來報告中央。

○首都衛戍司令部十一日上午五時，將在瀘捕獲之江寧巨匪陳老小即陳老蕭一名，陳慶榮改名正卿又名干用賓亦名于定國，及匪犯張葵改名王向國、胥道仁改名許道仁、鄭福林即名曾福林以及王建國、戴日炳即戴光桂等六名，綁赴通濟門外槍決。(南京十一日電)

○十一日晨，安定門內大生銀行經理蘇海如宅被劫，匪鳴槍示威，劫去現洋首飾金表等物，損失甚鉅。匪逃，現正嚴緝。(北平十一日下午六時電)

○十一日早財廳長袁家普偕財政特派員華煜同車赴京，出席財政會議。(濟南十一日下午六時電)

○方振武擬日內晉京，主席由阮玄武代。(安慶十一日下午三時電)

○吳業祥十一日就省會公安局長職。(安慶電)

○綱布店員十一日奉令復工，候省市黨部解決。(安慶十一日下午三時電)

○銅山縣長羅爲雄免職，羅十日晚南下，黨員到站截留未果，十一日黨部召集各界開會，查羅任帳目。(徐州十一日電)

○津浦路局浦口站二十三號堆貨棧房，十一日下午五時，因工人誤擲紙煙頭於棉花上起火，下關消防隊渡江往救，直至七時許尚未熄滅，聞該棧房內棉紗布疋及南北雜貨，損失約數百萬之多。

○昨晨英租界某屋忽肇焚如，救火隊聞警馳至而火已熄，遂捕緣情節可疑，入內查視，因以發見極

由全國商會聯合會各方面傳聞，謂  
福建省政府分別任免案，次臘月  
呈政府 免、七山東省府主席陳  
慶元呈 請任免參書。趙子衡、呂  
工商部長、蔣復元、邵善基、于  
國生、劉長、趙萬、技正、檢附  
各該職務。請署：閩省府任命  
城未經確聞之動，暫行建寧臨時府  
牛部苗部長呈 請任免案。公使  
國務員司、財政部長、海關總稅  
費、海關總稅、非有龜元、鹽  
課徵核令財政部照會該司、決  
議交財政部照會、九月四日、員會主  
席許世英呈請 關於運動藥品一律  
免稅免徵、前經呈請准許二個月  
、察聽核准任案、申在將屆期滿、  
而北方各省水旱頻仍、特賑災民、  
增加未已、若將運輸停止、誠恐各  
縣善後因之觀望、於國務院前送影  
響甚大、擬請自十月一日、再予廣  
期三個月、并令財政部照會交通三  
部照會辦理、仍「屬省間商者、  
俾利賑務、請聽核准施行案。  
決勝項准辦印、士工商部孔部長呈  
稱、查第十三次國際勞工大會、定  
於本年十月十日在日內瓦舉行、專  
議商員問題、業經各部擬具奏摺案提  
出第十三次行政會議通過、所有  
派遣各代表顧問辦法、解決議、府  
代表中駐歐使館中均請、備主代表

劉師到閩後之剿共

劉部到閩兩旅已全入漳：

• 劉氏五日亦過廈入漳：

• 在閩各師受楊樹莊指揮

廈門通信。中央派五十六師劉和鼎部入閩、協助  
剿共、劉部第一六七旅劉尚志部、第三三三第三  
三四兩團、乘伏龍裕興海順三輪、上月二十六七  
日抵廈、第一六六旅陳萬泰部三三三一團及三三一  
團之第一二兩營、乘元大輪二十九日抵廈、劉和  
鼎本人偕副師長嚴爾艾及師部人員特種部隊、乘  
廣大輪自滬來廈、輪過福州海岸馬祖澳時、楊樹  
莊派行營參謀長沈珂、乘永健艦迎劉晉省、嚴等  
則乘廣大輪二日抵廈、劉部初抵廈時、正暫編第  
一師張汝勤旅二十一日克復漳平、二十六日楊逢  
年旅克復龍巖時、據報朱德率共黨第二縱隊吳胡  
第三縱隊伍中和約四千人、向大田德化竄去、同  
時大田德化亦告急、謂朱毛二十三日到德化屬之  
山坪頭及大田屬之羊西汎、朱有聯新叛變之陳國  
輝、圖擾泉州訊、當時省委林知淵與張貞磋商、  
決調劉旅自廈入泉剿匪共、已請准於楊樹莊待發  
矣、詎朱德大部實在匿漳平寧洋附近山中、並未  
北竄、張汝勤於克漳平後、二十五日率第一團進  
駐寧洋、二十九日朱德突率部三千餘猛襲漳平、  
寧洋同時亦受襲、漳平守軍以朱已遠去、無儲備、  
且衆寡不敵、應戰一日、至三十日遂不支、退至  
永福、朱部復陷漳平、時張汝勤在寧洋被截斷包